

数理学院学工组会议简报

数理学院学工组召开 2021 年第 2 次工作例会

3 月 17 日上午，数理学院学工组 2021 年第 2 次工作例会在教学综合楼 A1505 会议室召开。院党委副书记徐超、院学工组全体辅导员参加会议。院团委书记朱佳斯主持会议。

会议深入学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神。会议对学工组开展党史学习教育提出了要求：一是要提高政治站位，严格按照习近平总书记重要讲话精神和学校党史学习教育方案要求，确保规定动作落实到位，自选动作体现特色。二是要将党史学习教育与学生工作实践结合起来，做到学史力行，推动今年各项既定目标任务顺利完成，取得实效。三是要切实抓好个人自学，要挤出时间学，静下心来学，通过学习习近平《论中国共产党史》《中国共产党简史》等学习资料，不断提高历史思维能力，时刻保持清醒头脑，正确把握变与不变，保持定力，顺势而为。四是要在调研基础上，明确一项为学生办实事的举措，解决

好同学们普遍关心的问题。

会议传达学习了校党委副书记王林清在 2021 年学生工作布置大会上的讲话精神。会议强调，要正确理解和准确把握学校 2021 年学生工作的目标和方向，结合数理学生工作实际，在学院党委、行政正确领导下，继续聚焦党团班一体化建设，打造数理特色学生工作品牌，探索发展型学生工作体系，为服务学院一流人才培养目标助力。今年还要着力抓好辅导员综合绩效评价考核工作，通过量化管理，增强队伍活力，激励干事创业。

会议讨论了《数理“学史励行先锋岗”岗位职责及工作计划安排（讨论稿）》。会议指出，设置数理“学史励行先锋岗”，是推动学生党建工作“由内而外”，发挥辐射引领作用，用“一小群人影响带动一大群人”的积极举措。会议强调，要进一步做好调研，细化优化岗位职责和步骤安排，3 月底开始逐步在社会实践、红色宣讲、美育体育、志愿服务、民族团结、舆论引导等方面扎实推进，取得实效，打造品牌。

会议听取了“五四评优”相关工作安排汇报。院团委、学生会针对“五四评优”相关工作已确定好时间节点，从本月开始每周召开一次主席团会议对“五四评优”相关工作进行梳理和跟进。会议明确，为推动党团班一体化建设，激发基层团组织活力，从今年开始调整优化“五四评优”各项荣誉评审环节，在部分奖项增设答辩环节。

会议还听取了辅导员近期工作汇报，对学工组开展专业

系走访交流、庆祝建党 100 周年、2021 届毕业生就业工作、“互联网+”创新创业大赛相关工作安排提出了要求。

编辑：陈丽

2021 年 3 月 19 日印发
